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PACKAGE CONTENT

CONTENU/ CONTENIDO DEL EMBALAJE / CONTEÚDO / PAKET-INHALT / INNEHÅLL / CONTENUTI / ZAWARTOŚĆ / OBSAH 
BALENÍ / OBSAH BALENIA / CONTINUT PACHET / СЪДЪРЖАНИЕ НА КУТИЯТА / CSOMAG TARTALMA / САДРЖАЈ / 
КОМПЛЕКТАЦИЯ / ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ
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AC INPUT 100-240 VAC     8.0-4.0 A 50-60 Hz

DC OUTPUT
+3.3 V +5 V +12 V -12 V +5 VSB

20 A 20 A 54 A 0.3 A 3 A

TOTAL 
POWER

100 W 648 W 3.6 W 15 W

650 W

EN Do not open this power supply unit. Repairs must be carried out by trained personnel only. No user-serviceable parts inside. 
Tampering with or removing warranty stickers will void the warranty. 

DE Netzteilgehäuse nicht öffnen. Reparaturen dürfen nur durch Fachpersonal durchgeführt werden. Keine zu wartenden Bauteile 
vorhanden. Das Entfernen oder Beschädigen von Garantiesiegeln führt zum Verlust der Garantie.

PL Nie otwieraj obudowy zasilacza. Naprawy mogą być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowany personel. Wewnątrz nie 
ma elementów do obsługi przez użytkownika. Zerwanie lub naruszenie plomb gwarancyjnych skutkuje utratą gwarancji.

NOISE VS. NIHON 650 LOAD

EFFICIENCY VS. NIHON 650 LOAD
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REGULATORY

EN
EU Declaration of Conformity - The manufacturer Impakt S.A., based in Mosina, ul. Stanisława Lema 16, 
declares that the devices NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 comply with the essential requirements and other 
relevant provisions of Directives 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU + 2015/863/EU + 2017/2102, 2009/125/
EC + 2019/1782. The safe product, conforming to the UKCA requirements. The full CE declaration of conformity 
is available at genesis-zone.com under the product tab.

The WEEE symbol (the crossed-out wheeled bin) using indicates that this product in not home waste. Appropriate waste 
management aids in avoiding consequences which are harmful for people and environment and result from dangerous 
materials used in the device, as well as improper storage and processing. Segregated household waste collection aids 
recycle materials and components of which the device was made. In order to get detailed information about recycling this 
product please contact your retailer or a local authority.

SAFETY INFORMATION
•	 Do not tamper with the power supply; internal components carry high voltages that are hazardous to life and health.
•	 Only an authorized service center may open the power supply; breaking the warranty seal voids the warranty.
•	 Do not perform any work on the power supply while it is connected to the mains. Ensure the switch is in the OFF (O) position and 

the power plug is disconnected.
•	 In the event of a short circuit, smoke, damaged cables or liquid ingress, immediately disconnect the power and stop using the unit.
•	 Do not touch the power supply with wet or damp hands.
•	 Do not insert any objects into the openings of the power supply.
•	 Operate the power supply only in well-ventilated indoor areas; use in other conditions may cause serious damage.
•	 Do not place the power supply near sources of heat.
•	 Genesis Nihon power supplies are intended for use only inside a computer case; operation in any other environment may result in 

improper performance.
•	 Before first use, let the power supply sit for at least 60 minutes at room temperature to prevent moisture condensation inside the unit.
•	 Clean the power supply only with a dry cloth; using a damp cloth may damage the device.

FR
Déclaration UE de conformité - Le fabricant Impakt S.A., basé à Mosina, ul. Stanisława Lema 16, déclare que les appareils 
NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 sont conformes aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes des 
directives 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE + 2015/863/UE + 2017/2102, 2009/125/CE + 2019/1782. La déclaration 
complète de conformité CE est disponible sur genesis-zone.com dans l’onglet produit.

Le symbole DEEE (poubelle barrée d’une croix) signifie que ce produit ne peut pas être traité comme déchet ménager. 
L’élimination correcte des déchets d’équipements permet d’éviter les risques pour la santé humaine et l’environnement, 
résultant de la présence éventuelle de substances, mélanges et composants dangereux dans l’équipement, ainsi que d’un 
stockage et d’un traitement inappropriés de ces équipements. La collecte sélective permet également de récupérer les 
matériaux et composants à partir desquels l’appareil a été fabriqué. Pour plus de détails sur le recyclage de ce produit, 

veuillez contacter le revendeur où vous l’avez acheté ou votre autorité locale.

SÉCURITÉ 
•	 N’altérez pas le bloc d’alimentation ; ses composants internes fonctionnent sous haute tension dangereuse pour la vie et la santé.
•	 Le bloc d’alimentation ne peut être ouvert que par un service agréé ; toute rupture du sceau de garantie annule la garantie.
•	 N’effectuez aucune opération sur le bloc d’alimentation lorsqu’il est raccordé au secteur. Assurez-vous que l’interrupteur est sur 

OFF (O) et que la prise est débranchée.
•	 En cas de court-circuit, de fumée, de câbles endommagés ou d’infiltration de liquide, débranchez immédiatement l’alimentation 

et cessez l’utilisation.
•	 Ne touchez pas le bloc d’alimentation avec les mains mouillées ou humides.
•	 N’insérez aucun objet dans les ouvertures du bloc d’alimentation.
•	 Utilisez le bloc d’alimentation uniquement dans des locaux fermés et bien ventilés ; toute utilisation dans d’autres conditions peut 

provoquer de graves dommages.
•	 Ne placez pas le bloc d’alimentation à proximité directe de sources de chaleur.
•	 Les blocs d’alimentation Genesis Nihon sont destinés uniquement à fonctionner dans un boîtier d’ordinateur ; leur utilisation dans 

un autre environnement peut entraîner un fonctionnement incorrect.
•	 Avant la première mise en service, laissez le bloc d’alimentation reposer au moins 60 minutes à température ambiante pour éviter 

la condensation d’humidité à l’intérieur.
•	 Nettoyez le bloc d’alimentation uniquement avec un chiffon sec ; l’utilisation d’un chiffon humide peut endommager l’appareil.

ES
Declaración UE de conformidad - El fabricante Impakt S.A., con sede en Mosina, ul. Stanisława Lema 16, declara que los 
dispositivos NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 cumplen con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de 
las Directivas 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE + 2015/863/UE + 2017/2102, 2009/125/CE + 2019/1782. 
La declaración completa de conformidad CE está disponible en genesis-zone.com en la pestaña del producto.

El símbolo WEEE (cubo de basura tachado) indica que el presente producto no se puede tratar como basura doméstica.  
La eliminación adecuada de los residuos de aparatos evita los riesgos para la salud humana y el medio ambiente derivados 
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de la posible presencia de sustancias, mezclas y componentes peligrosos en los aparatos, así como del almacenamiento 
y procesamiento inadecuados de dichos aparatos. La recogida selectiva permite recuperar los materiales y componentes utilizados para 
fabricar el dispositivo. Para más detalles sobre el reciclaje del presente dispositivo, póngase en contacto con el distribuidor o con las 
autoridades locales competentes.

SEGURIDAD
•	 No altere la fuente de alimentación; los componentes internos generan alta tensión peligrosa para la vida y la salud.
•	 La fuente de alimentación solo puede ser abierta por un servicio técnico autorizado; romper el precinto de garantía anula la garantía.
•	 No realice ningún trabajo en la fuente de alimentación mientras esté conectada a la red. Asegúrese de que el interruptor esté en 

posición OFF (O) y el enchufe desconectado.
•	 En caso de cortocircuito, humo, cables dañados o entrada de líquidos, desconecte inmediatamente la alimentación y deje de usar 

el equipo.
•	 No toque la fuente de alimentación con las manos mojadas o húmedas.
•	 No introduzca objetos en las aberturas de la fuente de alimentación.
•	 Utilice la fuente de alimentación solo en interiores bien ventilados; su funcionamiento en otras condiciones puede causar daños graves.
•	 No coloque la fuente de alimentación junto a fuentes de calor.
•	 Las fuentes de alimentación Genesis Nihon están diseñadas únicamente para funcionar dentro de una carcasa de ordenador; 

usarlas en otro entorno puede causar un funcionamiento inadecuado.
•	 Antes del primer uso, deje reposar la fuente de alimentación al menos 60 minutos a temperatura ambiente para evitar la formación 

de condensación en su interior.
•	 Limpie la fuente de alimentación únicamente con un paño seco; usar un paño húmedo puede dañar el dispositivo.

PT
Declaração de Conformidade CE - O fabricante Impakt S.A., com sede em Mosina, ul. Stanisława Lema 16, declara que os 
dispositivos NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 estão em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposições 
relevantes das Diretivas 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE + 2015/863/UE + 2017/2102, 2009/125/CE + 2019/1782. 
A declaração completa de conformidade CE está disponível em genesis-zone.com na aba do produto.

A utilização do símbolo WEEE (caixote do lixo riscado) significa que o presente produto não pode ser tratado como lixo 
doméstico. O processamento adequado do equipamento usado permite evitar riscos para a saúde humana e para o meio 
ambiente resultantes da possível presença de substâncias, misturas ou peças perigosas, bem como o armazenamento 
e processamento impróprio deste equipamento. A recolha seletiva permite também recuperar os materiais e componentes 
com que o dispositivo foi produzido. Para obter informações detalhadas sobre a reciclagem do presente produto deve 

contactar o ponto de venda a retalho onde foi efetuada a compra ou uma autoridade local.

SEGURANÇA 
•	 Não altere a fonte de alimentação; os componentes internos operam em alta tensão, perigosa para a vida e a saúde.
•	 A fonte de alimentação só pode ser aberta por assistência técnica autorizada; violar o selo de garantia implica a sua perda.
•	 Não execute qualquer trabalho na fonte enquanto ela estiver ligada à rede. Certifique-se de que o interruptor está na posição OFF 

(O) e a ficha de alimentação desligada.
•	 Em caso de curto-circuito, fumo, cabos danificados ou entrada de líquidos, desligue imediatamente a alimentação e pare de usar o aparelho.
•	 Não toque na fonte de alimentação com as mãos molhadas ou húmidas.
•	 Não introduza objetos nas aberturas da fonte.
•	 Utilize a fonte apenas em ambientes fechados e bem ventilados; o uso noutros locais pode causar danos graves.
•	 Não coloque a fonte de alimentação junto a fontes de calor.
•	 As fontes de alimentação Genesis Nihon destinam-se exclusivamente a funcionar dentro de uma caixa de computador; operá-las 

noutro ambiente pode provocar mau funcionamento.
•	 Antes da primeira utilização, deixe a fonte repousar pelo menos 60 minutos à temperatura ambiente para evitar condensação de 

humidade no interior.
•	 Limpe a fonte de alimentação apenas com um pano seco; usar um pano húmido pode danificar o aparelho.

DE
EU-Konformitätserklärung - Der Hersteller Impakt S.A. mit Sitz in Mosina, ul. Stanisława Lema 16, erklärt, dass die 
Geräte NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen 
der Richtlinien 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU + 2015/863/EU + 2017/2102, 2009/125/EG + 2019/1782 
entsprechen. Die vollständige CE-Konformitätserklärung ist auf genesis-zone.com unter dem Produktreiter verfügbar.

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne bedeutet, dass dieses Produkt nicht mit dem unsortierten Hausmüll entsorgt 
werden darf. Die ordnungsgemäße Behandlung von Elektro- und Elektronik-Altgaräten trägt dazu bei, dass die für Mensch 
und Umwelt gefährliche Substanzen, sowie durch nicht ordnungsgemäße Lagerung und Weiterverarbeitung der Altgeräte 
entstehen, vermieden werden. Selektive Sammlung beiträgt dazu, das die Materialien und Komponenten, aus denen das 
Gerät hergestellt wurde, recycelt werden können. Die separate Sammlung und Verwertung alter Elektrogeräte verhindert, 

dass darin enthaltene Stoel die Gesundheit des Menschen und die Umwelt gefährden.

SICHERHEITSINFORMATION
•	 Öffnen oder verändern Sie das Netzteil nicht; die internen Bauteile führen hohe Spannungen, die lebensgefährlich sein können.
•	 Das Netzteil darf nur von einem autorisierten Service geöffnet werden; das Entfernen des Garantiesiegels führt zum Garantieverlust.
•	 Führen Sie keine Arbeiten am Netzteil durch, solange es am Stromnetz angeschlossen ist. Stellen Sie sicher, dass der Schalter auf 

OFF (O) steht und der Netzstecker gezogen ist.
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•	 Bei Kurzschluss, Rauch, beschädigten Kabeln oder Eindringen von Flüssigkeit sofort die Stromversorgung trennen und die 
Nutzung einstellen.

•	 Berühren Sie das Netzteil nicht mit nassen oder feuchten Händen.
•	 Führen Sie keine Gegenstände in die Öffnungen des Netzteils ein.
•	 Betreiben Sie das Netzteil nur in gut belüfteten Innenräumen; der Einsatz unter anderen Bedingungen kann zu schweren 

Schäden führen.
•	 Platzieren Sie das Netzteil nicht in unmittelbarer Nähe von Wärmequellen.
•	 Genesis-Nihon-Netzteile sind ausschließlich für den Betrieb in einem Computergehäuse vorgesehen; die Verwendung in anderen 

Umgebungen kann zu Fehlfunktionen führen.
•	 Lassen Sie das Netzteil vor der ersten Inbetriebnahme mindestens 60 Minuten bei Raumtemperatur stehen, um Kondensation im 

Inneren zu vermeiden.
•	 Reinigen Sie das Netzteil nur mit einem trockenen Tuch; die Verwendung eines feuchten Tuchs kann das Gerät beschädigen.

SE
EU-försäkran om överensstämmelse - Tillverkaren Impakt S.A., med säte i Mosina, ul. Stanisława Lema 16, intygar att 
enheterna NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 uppfyller de grundläggande kraven och andra relevanta bestämmelser 
i direktiven 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU + 2015/863/EU + 2017/2102, 2009/125/EG + 2019/1782. Den 
fullständiga CE-försäkran om överensstämmelse finns på genesis-zone.com under produktsidan.

WEEE-symbolen (överkorsad papperskorg) innebär att denna produkt inte får behandlas som hushållsavfall. Korrekt 
avfallshantering av utrustningen gör det möjligt att undvika risker för människors hälsa och miljön, orsakad av eventuell 
förekomst av farliga ämnen, blandningar och komponenter i utrustningen, samt olämplig lagring och bearbetning av sådan 
utrustning. Korrekt avfallshantering möjliggör även återvinning av material och komponenter inuti enheten. För detaljerad 
information om återvinning av denna produkt, kontakta återförsäljaren eller din lokala myndighet.

SÄKERHET
•	 Manipulera inte nätaggregatet; de interna komponenterna har hög spänning som är farlig för liv och hälsa.
•	 Endast auktoriserad service får öppna nätaggregatet; brytning av garantiplomben upphäver garantin.
•	 Utför inga arbeten på nätaggregatet när det är anslutet till elnätet. Se till att strömställaren står i läge OFF (O) och att 

stickkontakten är utdragen.
•	 Vid kortslutning, rökutveckling, skadade kablar eller inträngande vätska – koppla genast bort strömmen och sluta använda enheten.
•	 Rör inte nätaggregatet med våta eller fuktiga händer.
•	 Stick inte in föremål i nätaggregatets öppningar.
•	 Använd nätaggregatet endast i välventilerade inomhusmiljöer; drift under andra förhållanden kan orsaka allvarliga skador.
•	 Placera inte nätaggregatet i direkt närhet av värmekällor.
•	 Genesis Nihon-nätaggregat är avsedda att användas endast i ett datorchassi; användning i andra miljöer kan leda till felaktig funktion.
•	 Låt nätaggregatet stå minst 60 minuter i rumstemperatur före första start för att förhindra kondens inuti enheten.
•	 Rengör nätaggregatet endast med en torr trasa; en fuktig trasa kan skada apparaten.

IT
Dichiarazione di conformità UE - Il produttore Impakt S.A., con sede a Mosina, ul. Stanisława Lema 16, dichiara che 
i dispositivi NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 sono conformi ai requisiti essenziali e ad altre disposizioni pertinenti 
delle direttive 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE + 2015/863/UE + 2017/2102, 2009/125/CE + 2019/1782. La 
dichiarazione completa di conformità CE è disponibile su genesis-zone.com nella sezione del prodotto.

L’uso del simbolo WEEE (bidone della spazzatura sbarrato) significa che questo prodotto non può essere trattato come 
rifiuto domestico. Il corretto smaltimento delle apparecchiature di scarto consente di evitare rischi per la salute umana 
e l’ambiente, derivanti dalla possibile presenza di sostanze, miscele e componenti pericolosi nell’apparecchiatura, nonché 
da stoccaggio e trattamento inappropriati di tali apparecchiature. La raccolta selettiva consente inoltre il recupero dei 
materiali e dei componenti da cui è stato prodotto il dispositivo. Per informazioni dettagliate sul riciclaggio di questo 

prodotto, contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato o l’autorità locale.

SICUREZZA
•	 Non manomettere l’alimentatore; i componenti interni operano ad alta tensione, pericolosa per la vita e la salute.
•	 L’alimentatore può essere aperto solo da un’assistenza autorizzata; la rimozione del sigillo di garanzia annulla la garanzia.
•	 Non eseguire alcun intervento sull’alimentatore mentre è collegato alla rete. Assicurati che l’interruttore sia in posizione OFF (O) 

e la spina scollegata.
•	 In caso di cortocircuito, fumo, cavi danneggiati o infiltrazione di liquidi, scollega immediatamente l’alimentazione e interrompi l’uso.
•	 Non toccare l’alimentatore con le mani bagnate o umide.
•	 Non inserire oggetti nelle aperture dell’alimentatore.
•	 Usa l’alimentatore solo in ambienti interni ben ventilati; l’uso in condizioni diverse può causare gravi danni.
•	 Non collocare l’alimentatore vicino a fonti di calore.
•	 Gli alimentatori Genesis Nihon sono progettati esclusivamente per funzionare all’interno di un case per computer; l’uso in altri 

ambienti può provocare malfunzionamenti.
•	 Prima del primo avvio lascia riposare l’alimentatore per almeno 60 minuti a temperatura ambiente per evitare la condensazione 

di umidità all’interno.
•	 Pulisci l’alimentatore solo con un panno asciutto; l’uso di un panno umido può danneggiare il dispositivo.
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PL
Deklaracja zgodności UE - Producent Impakt S.A. z siedzibą w Mosinie, ul. Stanisława Lema 16, oświadcza, że urządzenia 
NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 są zgodne z zasadniczymi wymaganiami oraz innymi stosownymi postanowieniami 
dyrektyw 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE + 2015/863/UE + 2017/2102, 2009/125/WE + 2019/1782. Pełna deklaracja 
zgodności CE znajduje się na stronie genesis-zone.com w zakładce produktu.

Użycie symbolu WEEE (przekreślony kosz) oznacza, ze niniejszy produkt nie może być traktowany jako odpad domowy. 
Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu pozwala uniknąć zagrożeń dla zdrowia ludzi i środowiska naturalnego, wynikających 
z możliwej obecności w sprzęcie niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części składowych, a także niewłaściwego  
składowania i przetwarzania takiego sprzętu. Zbiórka selektywna pozwala także na odzyskiwanie materiałów i komponentów, 
z których wyprodukowane było urządzenie. W celu uzyskania szczegółowych informacji dotyczących recyklingu niniejszego 

produktu należy skontaktować się z punktem sprzedaży detalicznej, w którym dokonano zakupu, lub organem władzy lokalnej.

BEZPIECZEŃSTWO 
•	 Nie naruszaj integralności zasilacza; elementy wewnątrz generują wysokie napięcie, zagrażające życiu i zdrowiu.
•	 Zasilacz może otwierać wyłącznie autoryzowany serwis; zerwanie plomby gwarancyjnej powoduje utratę gwarancji.
•	 Nie wykonuj żadnych czynności przy zasilaczu, gdy jest podłączony do sieci. Upewnij się, że przełącznik jest w pozycji OFF (O) 

i wtyczka zasilająca odłączona.
•	 W przypadku zwarcia, dymu, uszkodzonych przewodów lub zalania natychmiast odłącz zasilanie i przerwij eksploatację.
•	 Nie dotykaj zasilacza mokrymi ani wilgotnymi rękami.
•	 Nie wkładaj żadnych przedmiotów do otworów zasilacza.
•	 Używaj zasilacza wyłącznie w dobrze wentylowanych, zamkniętych pomieszczeniach; praca w innych warunkach może 

spowodować poważne uszkodzenia.
•	 Nie umieszczaj zasilacza w bezpośrednim sąsiedztwie źródeł ciepła.
•	 Zasilacze Genesis Nihon są przeznaczone wyłącznie do pracy w obudowie komputerowej; użytkowanie w innym środowisku może 

skutkować nieprawidłowym działaniem sprzętu.
•	 Przed pierwszym uruchomieniem pozostaw zasilacz na minimum 60 minut w temperaturze pokojowej, aby zapobiec kondensacji 

wilgoci wewnątrz urządzenia.
•	 Czyść zasilacz wyłącznie suchą ściereczką; stosowanie wilgotnej może uszkodzić urządzenie.

CZ
Prohlášení EU o shodě - Výrobce Impakt S.A. se sídlem v Mosině, ul. Stanisława Lema 16, prohlašuje, že zařízení 
NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 splňují základní požadavky a další příslušná ustanovení směrnic 2014/30/EU, 2014/35/
EU, 2011/65/EU + 2015/863/EU + 2017/2102, 2009/125/ES + 2019/1782. Úplné prohlášení o shodě CE je k dispozici na 
stránkách genesis-zone.com v záložce produktu.

Použití symbolu WEEE (škrtnutý koš) znamená, že s těmto výrobkem nelze nakládat jak s domácím odpadem. Správnou 
likvidaci výrobku pomáháte předcházet škodlivým následkům, které mohou mít nebezpečný vliv na lidi a životní prostředí, 
z možné přítomnosti nebezpečných látek, směsí, nebo komponentů, jakož i nesprávné skladování a zpracování takového 
výrobku. Tříděný sběr odpadu pomáhá recyklovat materiály a součásti, ze kterých bylo zařízení vyrobeno. Podrobné 
informace o recyklaci tohoto výrobku Vám poskytne prodejce, nebo místní orgány státní správy.

BEZPEČNOST
•	 Nezasahujte do napájecího zdroje; vnitřní součástky pracují s vysokým napětím nebezpečným pro život a zdraví.
•	 Zdroj smí otevřít pouze autorizovaný servis; porušení záruční plomby znamená ztrátu záruky.
•	 Neprovádějte žádné práce na zdroji, pokud je připojen k síti. Ujistěte se, že vypínač je v poloze OFF (O) a zástrčka odpojena.
•	 Při zkratu, kouři, poškozených kabelech nebo zatečení kapalin okamžitě odpojte napájení a přestaňte zařízení používat.
•	 Nedotýkejte se zdroje mokrýma ani vlhkýma rukama.
•	 Nevkládejte žádné předměty do otvorů zdroje.
•	 Používejte zdroj pouze v dobře větraných uzavřených prostorách; provoz v jiných podmínkách může způsobit vážné poškození.
•	 Neumisťujte zdroj do bezprostřední blízkosti zdrojů tepla.
•	 Zdroje Genesis Nihon jsou určeny výhradně pro použití v počítačové skříni; použití v jiném prostředí může vést k nesprávné funkci.
•	 Před prvním spuštěním ponechte zdroj minimálně 60 minut při pokojové teplotě, aby se zabránilo kondenzaci vlhkosti uvnitř zařízení.
•	 Zdroj čistěte pouze suchým hadříkem; použití vlhkého může zařízení poškodit.

SK
Vyhlásenie o zhode EÚ - Výrobca Impakt S.A. so sídlom v Mosine, ul. Stanisława Lema 16, vyhlasuje, že zariadenia 
NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 sú v súlade so základnými požiadavkami a ďalšími relevantnými ustanoveniami 
smerníc 2014/30/EÚ, 2014/35/EÚ, 2011/65/EÚ + 2015/863/EÚ + 2017/2102, 2009/125/ES + 2019/1782. Úplné vyhlásenie 
o zhode CE sa nachádza na stránke genesis-zone.com v záložke produktu.

Použitie symbolu WEEE (škrtnutý kôš) znamená, že s týmto výrobkom nemožno nakladať ako s domácim odpadom. Správnou 
likvidáciou výrobku pomáhate predchádzať škodlivým následkom, ktoré môžu mať nebezpečný vplyv na ľudí a životné 
prostredie, z možnej prítomnosti nebezpečných látok, zmesí, alebo komponentov, ako aj nesprávne skladovanie a spracovanie 
takéhoto výrobku. Triedený zber odpadu pomáha recyklovať materiály a komponenty, z ktorých boli tieto zariadenia vyrobené. 
Podrobné informácie o recyklácii tohto výrobku Vám poskytne predajca, alebo miestne orgány štátnej správy.
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BEZPEČNOSŤ
•	 Nenarušujte integritu zdroja; vnútorné súčiastky pracujú s vysokým napätím, ktoré je nebezpečné pre život a zdravie.
•	 Zdroj môže otvoriť iba autorizovaný servis; porušenie záručnej plomby znamená stratu záruky.
•	 Nevykonávajte žiadne práce na zdroji, keď je pripojený k sieti. Uistite sa, že vypínač je v polohe OFF (O) a sieťová zástrčka odpojená.
•	 V prípade skratu, dymu, poškodených káblov alebo zatečenia kvapalín okamžite odpojte napájanie a prestaňte zariadenie používať.
•	 Nedotýkajte sa zdroja mokrými ani vlhkými rukami.
•	 Nevkladajte žiadne predmety do otvorov zdroja.
•	 Používajte zdroj iba v dobre vetraných uzavretých priestoroch; prevádzka v iných podmienkach môže spôsobiť vážne poškodenie.
•	 Neumiestňujte zdroj v bezprostrednej blízkosti zdrojov tepla.
•	 Zdroje Genesis Nihon sú určené výhradne na prácu v počítačovej skrini; používanie v inom prostredí môže viesť k nesprávnej 

činnosti zariadenia.
•	 Pred prvým spustením nechajte zdroj minimálne 60 minút pri izbovej teplote, aby sa zabránilo kondenzácii vlhkosti vo vnútri zariadenia.
•	 Zdroj čistite len suchou handričkou; použitie vlhkej môže zariadenie poškodiť.

RO
ЕС Декларация за съответствие - Producătorul Impakt S.A., cu sediul în Mosina, ul. Stanisława Lema 16, declară că 
dispozitivele NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 respectă cerințele esențiale și alte prevederi relevante ale directivelor 2014/30/
UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE + 2015/863/UE + 2017/2102, 2009/125/CE + 2019/1782. Declarația completă de conformitate CE 
este disponibilă pe site-ul genesis-zone.com, în secțiunea produsului.

Utilizarea simbolului WEEE (pubela taiata cu un X) indica faptul ca acest produs nu este deseu menajer. Cand reciclati deseurile in 
mod corespunzator protejati mediul inconjurator. Colectarea separata a echipamentului folosit ajuta la eliminarea efectelor 
daunatoare pentru sanatatea umana, cauzate de depozitarea si prelucrarea necorespunzatoare a acestor echipamente. Colectarea 
separata ajuta de asemenea, la recuperarea materialelor si componentelor scoase din uz pentru productia dispozitivului in cauza. 
Pentru informatii detaliate privind reciclarea acestui produs va rugam sa contactati vanzatorul sau autoritatile locale.

SIGURANTA IN UTILIZARE
•	 Nu desfaceți sursa de alimentare; componentele interne funcționează la tensiuni înalte, periculoase pentru viață și sănătate.
•	 Sursa poate fi deschisă doar de un service autorizat; ruperea sigiliului de garanție duce la pierderea garanției.
•	 Nu efectuați nicio operațiune asupra sursei cât timp este conectată la rețea. Asigurați-vă că comutatorul este pe OFF (O) 

și ștecherul este scos.
•	 În caz de scurtcircuit, fum, cabluri deteriorate sau pătrundere de lichide, deconectați imediat alimentarea și opriți utilizarea aparatului.
•	 Nu atingeți sursa de alimentare cu mâinile ude sau umede.
•	 Nu introduceți obiecte în orificiile sursei.
•	 Folosiți sursa numai în spații închise, bine ventilate; funcționarea în alte condiții poate provoca daune grave.
•	 Nu amplasați sursa de alimentare lângă surse de căldură.
•	 Sursele de alimentare Genesis Nihon sunt destinate exclusiv funcționării într-o carcasă de computer; utilizarea lor în alt mediu 

poate cauza funcționarea necorespunzătoare a echipamentului.
•	 Înainte de prima utilizare, lăsați sursa de alimentare cel puțin 60 minute la temperatura camerei pentru a preveni condensul 

de umiditate în interior.
•	 Curățați sursa doar cu o lavetă uscată; utilizarea uneia umede poate deteriora dispozitivul.

BG
ЕС Декларация за съответствие - Производителят Impakt S.A., със седалище в Мосина, ул. Станислава Лема 16, 
декларира, че устройствата NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 отговарят на основните изисквания и други 
приложими разпоредби на директивите 2014/30/ЕС, 2014/35/ЕС, 2011/65/ЕС + 2015/863/ЕС + 2017/2102, 2009/125/
ЕО + 2019/1782. Пълната декларация за съответствие CE се намира на сайта genesis-zone.com в раздела на продукта.

Символът на WEEE (зачертана с кръст кофа за боклук), показва, че този продукт не е домашен отпадък.С подходящи 
средства за управление на отпадъците се избягват на последиците, които са вредни за хората и околната среда и са 
резултат от опасни материали, използвани в устройството, както и неправилно съхранение и обработка. Защитете 
околната среда, като рециклирате опасни отпадъци подходящо. За да получите подробна информация за 
рециклиране на този продукт, моля, свържете се с вашия търговец или местна власт.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
•	 Не отваряйте захранващия блок; вътрешните компоненти работят с високо напрежение, опасно за живота и здравето.
•	 Захранването може да бъде отворено само от оторизиран сервиз; нарушаването на гаранционната пломба води до загуба 

на гаранцията.
•	 Не извършвайте никакви операции по захранването, докато е свързано към мрежата. Уверете се, че превключвателят 

е в позиция OFF (O) и щепселът е изваден.
•	 При късо съединение, дим, повредени кабели или проникване на течности незабавно изключете захранването 

и прекратете използването.
•	 Не докосвайте захранването с мокри или влажни ръце.
•	 Не вкарвайте предмети в отворите на захранването.
•	 Използвайте захранването само в добре вентилирани закрити помещения; работата в други условия може да доведе до 

сериозни повреди.
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•	 Не поставяйте захранването в непосредствена близост до източници на топлина.
•	 Захранванията Genesis Nihon са предназначени единствено за работа в компютърна кутия; използването им в друга среда 

може да доведе до неправилна работа.
•	 Преди първото включване оставете захранването поне 60 минути при стайна температура, за да се избегне конденз във 

вътрешността му.
•	 Почиствайте захранването само със суха кърпа; използването на влажна може да повреди устройството.

HU
EU-megfelelőségi nyilatkozat - Az Impakt S.A., székhelye: Mosina, ul. Stanisława Lema 16, kijelenti, hogy az NGP-2367 | 
NGP-2368 | NGP-2369 készülékek megfelelnek a 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU + 2015/863/EU + 2017/2102, 
2009/125/EK + 2019/1782 irányelvek alapvető követelményeinek és egyéb vonatkozó előírásainak. A teljes CE 
megfelelőségi nyilatkozat elérhető a genesis-zone.com weboldalon, a termékoldalon.

A WEEE jelölés (áthúzott kuka) használata azt jelöli, hogy az adott termék nem kezelhető háztartási hulladékként. Az elavult 
eszköz megfelelő ártalmatlanítása által elkerülhető az emberi egészségnek és a környezetnek a veszélyeztetése, 
amit készülékben előforduló veszélyes anyagok, keverékek vagy alkatrészek okozhatnak, továbbá kiküszöböli a készülék 
nem megfelelő tárolását és kezelését. A szelektív gyűjtés lehetővé teszi azoknak az anyagoknak és alkatrészeknek  vissza-
nyerését, amelyekből a készülék készült. A termék újrahasznosításával kapcsolatos részletes tájékoztatásért keresd fel 

a kiskereskedelmi értékesítési pontot, ahol a terméket vetted, vagy a helyi hatóságot.

BIZTONSÁG
•	 Ne bontsa meg a tápegység integritását; a belső alkatrészek nagyfeszültséget hordoznak, ami élet- és egészségveszélyes.
•	 A tápegységet csak hivatalos szerviz nyithatja fel; a garanciapecsét megsértése a garancia elvesztésével jár.
•	 Ne végezzen semmilyen műveletet a tápegységen, amíg az a hálózatra van csatlakoztatva. Győződjön meg róla, hogy a kapcsoló 

OFF (O) állásban van, és a hálózati dugó ki van húzva.
•	 Rövidzárlat, füst, sérült kábelek vagy folyadék bejutása esetén azonnal válassza le az áramellátást, és hagyja abba a használatot.
•	 Ne érintse a tápegységet nedves vagy vizes kézzel.
•	 Ne dugjon idegen tárgyakat a tápegység nyílásaiba.
•	 A tápegységet kizárólag jól szellőző, zárt helyiségekben használja; más körülmények között súlyos károk keletkezhetnek.
•	 Ne helyezze a tápegységet hőforrás közvetlen közelébe.
•	 A Genesis Nihon tápegységek kizárólag számítógépházban történő működésre készültek; más környezetben való használatuk 

a berendezés hibás működését okozhatja.
•	 Az első bekapcsolás előtt hagyja a tápegységet legalább 60 percig szobahőmérsékleten állni, hogy elkerülje a belső pára lecsapódását.
•	 A tápegységet csak száraz kendővel tisztítsa; a nedves kendő használata károsíthatja a készüléket.

RS
Декларација о усаглашености ЕУ - Произвођач Impakt S.A. са седиштем у Mosini, ул. Stanisława Lema 16, 
изјављује да уређаји NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 испуњавају основне захтеве и друге релевантне одредбе 
директива 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU + 2015/863/EU + 2017/2102, 2009/125/EZ + 2019/1782. Комплетна 
CE изјава о усклађености доступна је на сајту genesis-zone.com у картици производа. 

Употреба симбола WEEE (прецртана канта) означује да према овом производу неможе се опходити као према 
кућним отпадима. Исправна утилизација  искоришћеног  уређаја умогућава избегавање опасности за здравље људи 
и животне средине, који могу се објавити због могуће присутности опасних супстанција, мешавина или дела 
уређаја, чак и неисправног складовања и рециклирања таквих уређаја.Селективно складовање умогућава чак 
и рециклирање материјала и дела од којих је био направљен уређај. За детаљне информације у оквиру рецклирања 

овог производа мора да се контактира малопродају у којој купили сте производ, или са органом локалној власти.

БЕЗБЕДНОСТ 
•	 Не нарушавајте интегритет напајања; унутрашње компоненте раде под високим напоном опасним по живот и здравље.
•	 Напајање сме да отвара само овлашћени сервис; уклањање гаранционе пломбе поништава гаранцију.
•	 Не обављајте никакве радове на напајању док је прикључено на мрежу. Проверите да је прекидач у положају OFF (O) и да 

је утикач извучен.
•	 У случају кратког споја, дима, оштећених каблова или продора течности одмах искључите напајање и престаните са 

употребом.
•	 Не дотичите напајање мокрим или влажним рукама.
•	 Не убацујте предмете у отворе напајања.
•	 Користите напајање искључиво у добро проветреним затвореним просторијама; рад у другим условима може 

проузроковати озбиљна оштећења.
•	 Не постављајте напајање у непосредну близину извора топлоте.
•	 Напајања Genesis Nihon намењена су искључиво раду унутар кућишта рачунара; употреба у другом окружењу може довести 

до неисправног рада.
•	 Пре првог укључивања оставите напајање најмање 60 минута на собној температури како бисте спречили кондензацију 

влаге унутар уређаја.
•	 Чистите напајање само сувом крпом; употреба влажне крпе може оштетити уређај. 
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RU
Декларация соответствия ЕС - Производитель Impakt S.A., расположенный в г. Мосина, ул. Станислава Лема 16, 
заявляет, что устройства NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 соответствуют основным требованиям и другим 
применимым положениям директив 2014/30/ЕС, 2014/35/ЕС, 2011/65/ЕС + 2015/863/ЕС + 2017/2102, 2009/125/EC + 
2019/1782. Полная декларация соответствия CE размещена на сайте genesis-zone.com в разделе продукта.

Использование символа WEEE (перечёркнутый мусорный бак) обозначает то, что продукт не может рассматриваться 
в качестве бытовых отходов. Для получения более подробной информации относительно переработки продукта, 
обратитесь в розничный пункт продажи, в котором вы купили данный продукт или же с локальным органом власти.

БЕЗОПАСНОСТЬ
•	 Не нарушайте целостность блока питания: внутренние компоненты работают под высоким напряжением, опасным для 

жизни и здоровья.
•	 Блок питания может вскрывать только авторизованный сервис; срыв гарантийной пломбы ведёт к потере гарантии.
•	 Не выполняйте никаких работ с блоком питания, пока он подключён к сети. Убедитесь, что выключатель находится 

в положении OFF (O) и сетевой шнур отключён.
•	 При коротком замыкании, дыме, повреждении проводов или попадании жидкости немедленно отключите питание 

и прекратите эксплуатацию.
•	 Не прикасайтесь к блоку питания мокрыми или влажными руками.
•	 Не вставляйте посторонние предметы в отверстия блока питания.
•	 Используйте блок питания только в хорошо проветриваемых закрытых помещениях; эксплуатация в иных условиях может 

привести к серьёзным повреждениям.
•	 Не размещайте блок питания в непосредственной близости от источников тепла.
•	 Блоки питания Genesis Nihon предназначены исключительно для работы внутри компьютерного корпуса; использование 

в другой среде может привести к некорректной работе устройства.
•	 Перед первым включением оставьте блок питания минимум на 60 минут при комнатной температуре, чтобы избежать 

конденсации влаги внутри устройства.
•	 Очищайте блок питания только сухой тканью; использование влажной ткани может повредить устройство.

GR
Δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ - Ο κατασκευαστής Impakt S.A., με έδρα στη Μοσίνα, ul. Stanisława Lema 16, δηλώνει ότι οι 
συσκευές NGP-2367 | NGP-2368 | NGP-2369 συμμορφώνονται με τις βασικές απαιτήσεις και άλλες σχετικές διατάξεις των 
Οδηγιών 2014/30/ΕΕ, 2014/35/ΕΕ, 2011/65/ΕΕ + 2015/863/ΕΕ + 2017/2102, 2009/125/ΕΚ + 2019/1782. Η πλήρης δήλωση 
συμμόρφωσης CE είναι διαθέσιμη στη σελίδα genesis-zone.com στην καρτέλα του προϊόντος.

Η χρήση του συμβόλου WEEE (διαγραμμένος κάδος απορριμμάτων) δηλώνει ότι δεν μπορείτε να αντιμετωπίζετε αυτό το προϊόν 
ως οικιακό απόβλητο. Η σωστή απόρριψη του παλιού εξοπλισμού συμβάλει στην αποτροπή πιθανώς αρνητικών επιπτώσεων 
στο περιβάλλον και τη δημόσια υγεία, που προκύπτουν από την πιθανή παρουσία επικίνδυνων ουσιών, μειγμάτων και 
εξαρτημάτων, καθώς και την ακατάλληλη αποθήκευση και επεξεργασία αυτού του εξοπλισμού. Η χωριστή συλλογή επιτρέπει 

επίσης την ανάκτηση υλικών και εξαρτημάτων από τα οποία κατασκευάστηκε η συσκευή. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την 
ανακύκλωση αυτού του προϊόντος, επικοινωνήστε με το κατάστημα λιανικού εμπορίου από όπου αγοράσατε το προϊόν ή τις τοπικές αρχές.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
•	 Μην παραβιάζετε το τροφοδοτικό· τα εσωτερικά εξαρτήματα λειτουργούν σε υψηλή τάση, επικίνδυνη για τη ζωή και την υγεία.
•	 Το τροφοδοτικό μπορεί να ανοιχτεί μόνο από εξουσιοδοτημένο σέρβις· η αφαίρεση της σφραγίδας εγγύησης ακυρώνει την εγγύηση.
•	 Μην εκτελείτε καμία εργασία στο τροφοδοτικό όσο είναι συνδεδεμένο στο δίκτυο. Βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης βρίσκεται στη 

θέση OFF (O) και το φις είναι αποσυνδεδεμένο.
•	 Σε περίπτωση βραχυκυκλώματος, καπνού, φθαρμένων καλωδίων ή εισροής υγρών, αποσυνδέστε αμέσως την τροφοδοσία και 

διακόψτε τη χρήση.
•	 Μην αγγίζετε το τροφοδοτικό με βρεγμένα ή υγρά χέρια.
•	 Μην εισάγετε αντικείμενα στα ανοίγματα του τροφοδοτικού.
•	 Χρησιμοποιείτε το τροφοδοτικό μόνο σε καλά αεριζόμενους εσωτερικούς χώρους· η λειτουργία σε άλλες συνθήκες μπορεί να 

προκαλέσει σοβαρές ζημιές.
•	 Μην τοποθετείτε το τροφοδοτικό κοντά σε πηγές θερμότητας.
•	 Τα τροφοδοτικά Genesis Nihon προορίζονται αποκλειστικά για λειτουργία μέσα σε θήκη υπολογιστή· η χρήση τους σε 

διαφορετικό περιβάλλον ενδέχεται να προκαλέσει δυσλειτουργία.
•	 Πριν από την πρώτη ενεργοποίηση αφήστε το τροφοδοτικό για τουλάχιστον 60 λεπτά σε θερμοκρασία δωματίου, ώστε να 

αποφευχθεί η συμπύκνωση υγρασίας στο εσωτερικό.
•	 Καθαρίζετε το τροφοδοτικό μόνο με στεγνό πανί· η χρήση υγρού πανιού μπορεί να προκαλέσει ζημιά στη συσκευή.  
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